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Geopolitikai Tanács 

Titkosszolgálati Hírújság 

S e c I N F O 

2010. 03.12.  
A német titkosszolgálat továbbra sem hajlandó feloldani azoknak 
az aktáknak a titkosságát, amelybıl kiderülhet, hogyan szökött 
meg Európából és élt Argentínában a Holokauszt fı szervezıje.  
(lsd. 2. oldal) 

Németország titkolná az Eichmann-dossziét 
I.évf.2.szám 2010. március 

Ha nem szeretné a továbbiakban kapni hírlevelünket, küldjön e-mailt az alábbi címre, 
leiratkozás tárgy megjelöléssel: research@cgeopol.hu  

 

Divatba jött Izrael 
ökle 

Sokat nem keresnek, de 
annál többet kockáztatnak a 
Moszad ügynökei 
Nagy népszerőségnek ör-
vend Izraelben a titkosszol-
gálat, a (külföldön) félelme-
tes és (otthon is) titokzatos 
Moszad. Az egyik lapban 
megjelent cikk szerint a taná-
rok arról panaszkodnak, 
hogy a középiskolásokkal 
csak a dubai akcióról, 
Mahmúd al-Mabhúh a 
Hamász egyik magas rangú 
katonai vezetıjének 
„likvidálásáról” lehet beszél-
ni. A diákok naphosszat né-
zik az internetre feltöltött 
anyagokat és közben ık is 
ügynöki karrierrıl álmodoz-
nak. (lsd. 2.oldal) 
Forrás: NOL.hu 

Reflektorfényben 

Bajnai a demokráciáról és a titkosszolgálat-
okról RTL Híradó 
 
2010.03.02. 
Jól mőködı titkosszolgálatok nélkül nincs jól mőködı demok-
rácia - mondta Bajnai Gordon, a polgári titkosszolgálatok 
megalakulásának 20. évfordulóján rendezett ünnepségen. A 
kormányfı szerint a szervezetek mőködtetésében a pártok 
egyetértésére van szükség. Bajnai Gordon a választások elıtt 
arra kérte a szolgálatok vezetıit: védjék meg azokat, akik az 
alkotmányosság keretein belül vannak, és szereljék le mind-
azokat, akik átlépik e határokat. 
Forrás: RTLHírek  

Fidesz: Gyurcsányék politikai célokra hasz-
nálták a titkosszolálatokat 

2010. 03.2 
A Gyurcsány-korszak MSZP-kormányai az elmúlt években 
rendre politikai célokra használták a titkosszolgálatokat, ami a 
demokrácia elleni bőncselekmények egyik legsúlyosabb fajtá-
ja - írta az MTI-hez kedden eljuttatott közleményében a Fidesz 
helyettes szóvivıje. (lsd. 2. oldal) 
Forrás: HÍREXTRA.hu 

Globális háború vagy újtípusú konszenzus? 
2010.03.12.  
 
Egy moszkvai székhelyő, neves válságelemzı központ, a Posztkrízis Világkutató Intézet 
(Институт посткриз-исного мира) tanulmányt tett közzé, melyben számos nemzetközi hírő 
tudós, szociológus, közgazdász, politológus munkáját összegezték. A Globális háború vagy 
újtípusú konszenzus címet viselı terjedelmes anyag, melyet az intézet most mutatott be, egy 
évtizeden belül újabb krízist valószínősít. Ez nem feltétlenül hitel vagy gazdasági válság formá-
jában bontakozik majd ki, de egészen biztos globális lesz. 
Forrás: GLOBUSZ.net ara-kovacs, p, (lsd.3.oldal) 
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Németország titkolná az 
Eichmann-dossziét 
2010.03.12.  

Mérföldkövet jelenthet az a per, amelynek 
keretében egy újságíró arra akarja rákény-
szeríteni a német titkosszolgálatot, a BND-t, 
hogy oldja fel az Eicmann-dosszié 50 éves 
titkosításét. A titkosszolgálat azzal érvel, 
hogy ha ez megtörténne, az "elijesztene" 
más szolgálatokat az adatok megosztásától 
a jövıben – írja a Daily Mail. 
A nyilvánosságért kampányolók azonban 
azt állítják, hogy a titkosítás fenntartása 
mögött más indok áll. Nevezetesen az, 
hogy az Adolf Eichmann Argentínába szö-
kését dokumentáló iratokból kiderülhet, 
hogy a Vatikán és német hivatalnokok kö-
zösen segítették a náci vezetıket a szökés-
ben.  
Ismert, hogy Alois Hudal Rómában élı né-
met püspök közremőködött a "patkány utak" 
kiépítésében és több nácit segített a szö-
késben a második világháború után. Franz 
Stangl, a Treblinka koncentrációs tábor 
parancsnoka a brit Gitta Serenynek elárulta, 
hogy Hudal segítette ıt a szökésben.  
Adolf Eichmann, az SS vezetıje, a koncent-
rációs táborok fı koordinátora fogságba 
esett a háború után, de megszökött és Ar-
gentínában élt 15 évig, amíg a Moszad 
egyik alakulata el nem fogta. Eichmannt 
Izraelbe szállították, bíróság elé állították és 
1962-ben kivégezték. 

Szerzı: Daily Mail - Világgazdaság Online 

Divatba jött Izrael ökle 

Sokat nem keresnek, de annál többet koc-
káztatnak a Moszad ügynökei 
Nagy népszerőségnek örvend Izraelben a 
titkosszolgálat, a (külföldön) félelmetes és 
(otthon is) titokzatos Moszad. Az egyik lap-
ban megjelent cikk szerint a tanárok arról 
panaszkodnak, hogy a középiskolásokkal 
csak a dubai akcióról, Mahmúd al-Mabhúh 
a Hamász egyik magas rangú katonai veze-
tıjének „likvidálásáról” lehet beszélni. A 
diákok naphosszat nézik az internetre feltöl-
tött anyagokat és közben ık is ügynöki kar-
rierrıl álmodoznak.  
Munkájának természetébıl adódóan a 
"Céget" homály és legendák tömege övezi, 
pedig kémtevékenységében nem sokban 
különbözik a világon máshol mőködı ha-
sonló szervezetektıl – beleértve a hamis 
útlevelek használatát is. A Moszadot 1949-
ben a CIA mintájára alakították meg, elsı 
ügynökei az „Alija bet” szervezıi lettek, akik 
a haláltáborokat túlélı zsidók Palesztinába 
csempészésével már megtanulták a konspi-
rációt. Elsı nemzetközileg jegyzett kémsi-
kerük az egykori szovjet pártfıtitkár, Nyikita 
Hruscsov az SZKP XX. kongresszusán el-
hangzott titkos beszédének megszerzése 
és a szabad világba juttatása volt. A szöve-
get a varsói illetıségő Viktor Grajewski adta 
át, mielıtt kivándorolt Izraelbe. Az ötvenes-
hatvanas években a német zsidó származá-

sú Wolfgang Lotz Egyiptomból, az Egyip-
tomban született Eli Cohen pedig Szíriából 
„szállította” azokat az értesüléseket, ame-
lyek 1967-ben jelentısen hozzájárultak a 
hatnapos háborúban aratott izraeli sikerek-
hez. Késıbb mindketten lebuktak, Lotzot 
kiváltották, Cohent Damaszkuszban fel-
akasztották. Miska Ben-David, a mostaná-
ban úton-útfélen nyilatkozó exmoszados 
krimiíró kifejtette, egy-egy lebukásra több 
száz, talán ezer sikeres ügy jut, amelyrıl 
soha nem szerez tudomást a nagyérdemő. 
A Moszad egyébként a neten és újságok-
ban feladott hirdetésekben is toboroz, felvé-
telt nyerni mégsem könynyő. A kétévesnél 
hosszabb tanfolyamon alaposan megszőrik 
mindazokat, akik a komoly pszichológiai, 
intelligencia- és egyéb teszteken átjutottak. 
A bennmaradás is kétséges: mint kiderült, 
Cipi Livni, az exmoszados korábbi külügy-
miniszterrel annak idején alá akarták íratni, 
hogy öt évig nem lesz terhes. Livni válaszul 
kilépett, mert inkább a családot választotta. 
A Moszad hírszerzı tevékenysége nem 
olyan látványos, mint elitkommandójának 
akciói. Ez évtizedek óta a zsidó állam 
„ökleként” mőködik: embereket rabol, leszá-
molásokat végez fegyverrel és/ vagy mé-
reggel szerte a nagyvilágban. A többéves 
alapképzés után újabb nyolc hónapos tan-
folyam készíti fel a legjobbakat a „Készária” 
névre hallgató akcióosztályra. Ennek kere-
tében mőködik az állítólag 48 tagot, köztük 
hat hölgyet számláló likvidálóosztag, a 
„Kidon”. 
A viszonylag kis létszámmal dolgozó, mint-
egy 1200 embert foglalkoztató Moszad sike-
rének egyik oka tagjainak erıs motiváltsá-
ga. Hazaszeretetbıl, elhivatottságból dol-
goznak, a pénz csak ezután következik. Az 
átlagfizetés a hírek szerint havi 12 ezer 
sékel – átszámítva 600 ezer forint – körül 
jár. Ennyiért Izraelben senki sem kockáztat-
ná az életét. Márpedig a legújabb dubai 
hírek szerint két ügynök Irán felé hagyta el 
az öböl menti hercegséget al-Mabhuh ki-
végzése után. 
 
Fidesz: Gyurcsányék politikai 
célokra használták a 
titkosszolálatokat 

2010. 03.2 

A Gyurcsány-korszak MSZP-kormányai az 
elmúlt években rendre politikai célokra 
használták a titkosszolgálatokat, ami a de-
mokrácia elleni bőncselekmények egyik 
legsúlyosabb fajtája - írta az MTI-hez ked-
den eljuttatott közleményében a Fidesz 
helyettes szóvivıje.  

Cser-Palkovics András a polgári titkosszol-
gálatokat irányító tárca nélküli miniszter 
nyilatkozatára reagálva kijelentette, hogy a 
következı kormány fel fogja deríteni ezeket 
az eseteket, és a felelısöket jogállami kere-
tek között el fogja számoltatni. 

Juhász Gábor miniszter a polgári nemzet-
biztonsági szolgálatok megalakulásának 20. 
évfordulója alkalmából tartott ünnepségen 
kedden a fıvárosi Stefánia Palotában arról 
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beszélt, hogy a polgári nemzetbiztonsági 
szolgálatok a nemzet befektetésének tekint-
hetık, amelynek hozadéka a biztonság és a 
szabadság. 

A polgári nemzetbiztonsági szolgálatok állo-
mányának szilárd értékrendje, erkölcsi tisz-
tasága, a köztársaság iránti feltétlen lojalitá-
sa az, ami garantálja a teljesítményt - szö-
gezte le a miniszter. 

Emlékeztetett rá: a nemzetbiztonsági szol-
gálatok a demokratikus államrendet védel-
mezik és mőködésüket Európa egyik legszi-
gorúbb nemzetbiztonsági törvénye szabá-
lyozza. Példaként említette, hogy a szolgá-
latok feletti ellenırzésre jogosult nemzetbiz-
tonsági bizottságnak mindig ellenzéki elnö-
ke van. 

"A nemzetbiztonsági szolgálatok nem szol-
gálhatnak sem pártközi, sem pártbeli össze-
tőzések keretéül, mert az veszélyeztetné 
alkotmányosságukat, törvényességüket" - 
mondta, megjegyezve, hogy ez alapvetı 
nemzeti érdek. 
 
Globális háború vagy újtípusú 
konszenzus? 
2010.03.12.  
 

Egy moszkvai székhelyő, neves válság-
elemzı központ, a Posztkrízis Világkutató 
Intézet (Институт посткриз-исного 
мира) tanulmányt tett közzé, melyben szá-
mos nemzetközi hírő tudós, szociológus, 
közgazdász, politológus munkáját össze-
gezték. A Globális háború vagy újtípusú 
konszenzus címet viselı terjedelmes anyag, 
melyet az intézet most mutatott be, egy 
évtizeden belül újabb krízist valószínősít. Ez 
nem feltétlenül hitel vagy gazdasági válság 
formájában bontakozik majd ki, de egészen 
biztos globális lesz. 

Az elemzésre felkért, ötvenhárom országból 
származó, összesen 247 szakember véle-
ménye szerint a következı évtized a liberá-
lis piacmodellt történelemmé – azaz túlhala-
dottá – teszi, a társadalmi és gazdasági 
önszabályozások helyébe az erıteljes kor-
mányok által gyakorolt hatalom lép, általá-
ban megnı a központi vezetések befolyása 
és elıtérbe kerül a nemzetállami politika is. 
Mindez lefékezi a globalizálódás mostani 
ütemét, nagyobb regionális egységek jön-
nek létre, melyek egységes állami megnyi-
latkozásaik során azonos értékekbıl és 
hagyományokból indulnak majd ki. Hogy 
ezen belül miként érvényesülnek az egyes 
nemzeti központok, az megjósolhatatlan, de 
a geopolitikai konfliktusok lehetıségét alig-
hanem színezni fogják a helyi összeütközé-
sek is. Globálisan meghatározó erıvé a 
következı országok válnak: Kína, India, az 
Egyesült Államok, Oroszország, Brazília és 
az Európai Unió. Vagyis ezeknek a nagy 
entitásoknak a szövetsége és szembenállá-
sa fogja eldönteni, merre megy a világ, illet-
ve milyen teljesítményt mutat majd fel az 
elıttünk álló évszázad. 

Az orosz sajtó is felfigyelt tanulmányra. A 
Moszkvában megjelenı Vedomosztyi a 

központ igazgatóját, Jekatyerina Sipovát 
szólaltatta meg, aki a kötet bemutatásaként 
elmondta: a szakértık kiválasztásánál a 
legmélyebb merítésre törekedtek, valamint 
és a témák minél komplexebb megjeleníté-
sére. Így részt vett a munkában a nagojai 
egyetem tudomány-elemzı professzora, 
Felippe Cademartori Araujo, a globális gaz-
dasági folyamatok amerikai szakértıje, Co-
lin I. Bradford, a kaliforniai egyetem politoló-
giai és államtudományi professzora, Micha-
el D. Intriligator, továbbá a pekingi gazda-
ságkutató intézet igazgatója, Li Xin (Li 
Hszin).  

A mőben feltüntették valamennyi kutató 
nevét, leszámítva azokat, akik külön kérték, 
hogy a hátérben maradhassanak. Legin-
kább kínaiak próbáltak anonimek maradni – 
jegyezte meg Sipova –, ami jól jelzi a hiva-
talos és a közszféra közötti ottani mély sza-
kadékot. 

Az igazgató kijelentette: rendkívül meglepte 
az általános pesszimizmus, ami a munkák-
ból áradt. A kutatók között igen nagy egyet-
értés mutatkozott abban, hogy a geopoliti-
kai újrarendezıdés és a multipoláris világ 
újbóli létrejötte háborúk kitörését valószínő-
síti a jövıben. Mindez önbeteljesítı jóslat-
ként is mőködhet. 

A Vedomosztyi megszólaltatja Vlagyiszlav 
Inozemcevet, a moszkvai székhelyő Poszt-
indusztriális Társadalmi Tanulmányok Köz-
pontjától (Центра исследований 
постиндустриального общества), aki az 
elemzés kapcsán kijelentette: szembe kell 
nézni azzal, hogy terjedni fog a szeparatiz-
mus, és jó néhány régióban felborul vagy 
meginog a társadalmi-politikai egyensúly, 
és ezt egyszerő gazdasági beavatkozással 
már nem lehet majd helyreállítani; geopoliti-
kai megoldásokat és eszközöket kell bevet-
ni. Teljesen valószerőtlen például, hogy az 
Egyesült Államok belemenjen egy kínai 
dominanciába vagy elfogadja a felemelkedı 
nemzetek növekvı befolyását. 

Szergej Gurijev professzor pedig azon a 
véleményen van, hogy az események ala-
kulásába beleszólásuk lehet nem állami 
vagy kormányzati tényezıknek, például a 
táliboknak. Ha szervezetük nukleáris fegy-
verhez jut, úgy a felvázolt szcenáriók még 
sötétebbek lehetnek – nyilatkozta. Másrészt 
– így Gurijev – a tızsdék öt-tízéves periodi-
kus mozgásgörbéje azt mutatja, hogy a 
befektetık milliói egyáltalán nem osztják az 
efféle lehangoló jövıképet. A befektetési 
kedv egyáltalán nem támasztja alá, hogy a 
globális krízis elkerülhetetlen lenne, mi 
több: a tızsdék sokkal inkább a racionális 
politikai tényezıknek jósolnak jövıt. 

 

A célzott merényletek alkonya 
2010.03.02. 
Az elmúlt évtizedekben a titkosszolgálatok 
számos merényletet hajtottak végre ellensé-
ges szervezetek vezetıi ellen. Robert Baer 
korábbi CIA-ügynök szerint Mahmúd al-
Mabhúh Hamász-vezetı januári meggyilko-
lása azonban történelmi fordulópont lehet: a 
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modern térfigyelı kamerák elterjedésével 
és a mobiltelefonos hívólisták tárolásával 
gyakorlatilag lehetetlenné vált titokban tar-
tani az elkövetık személyazonosságát. 

Baer emlékeztet rá, hogy az elmúlt évtize-
dekben az amerikai és az izraeli titkosszol-
gálatok elıszeretettel éltek az ellenséges 
radikális szervezetek vezetıi elleni merény-
letek eszközével. Az akciókat végrehajtó 
ügynököknek nem volt mitıl tartaniuk: a jól 
elıkészített támadások helyszínérıl gyor-
san elmenekültek, így rendszerint sosem 
derült fény személyazonosságukra. Így a 
titkosszolgálatoknak és a megbízó kormá-
nyoknak sem kellett magyarázkodniuk. 

A Moszad azonban megfeledkezett az el-
múlt években végbement rendkívüli techni-
kai fejlıdésrıl. A mobiltelefonok híváslistája 
bármikor ellenırizhetı és összevethetı. A 
repülıtereken és a közterületen is elszapo-
rodtak a zárt láncú biztonsági kamerák. A 
dubaji hatóságok így könnyen és gyor-
san beazonosították Mahmúd al-Mabhúh 
támadóit. Sıt, nyilvánosságra hozták az 
elkövetıkrıl készült felvételeket, ami rend-
kívül kínos helyzetbe hozta az izraeli titkos-
szolgálatokat és a kormányt.  

Baer szerint a tanulság az, hogy a modern 
technika elterjedése ellehetetleníti a hagyo-
mányos célzott titkosszolgálati merénylete-
ket. 

Forrás: GLOBUSZ.net/The Wall Street 
Journal 
 

Apád! 

Lázár János polgármester egy hónappal 
ezelıtt bejelentette: „A magyar városok 
közül Hódmezıvásárhelyen készült el elsı-
ként az állambiztonsági szolgálatok 1956 és 
1989 közötti helyi tevékenységét bemutató 
tanulmány”. Boldog voltam. 

Ez a követendı példa: az önkormányzat 
megbízza a helyi kutatógárdát, hogy tárja 
föl, kik súgtak be kinek, kit és mit. Mit tudott 
rólunk, mit tett velünk a diktatúra. Legyen 
világosság, az eredményt tegyék közzé a 
város honlapján: itt vannak a tények, ezek-
kel nézhet szembe, akinek van hozzá ked-
ve és mersze. Így lehet alulról felborítani a 
diktatúra titkainak megırzésére szervezı-
dött, s két évtizede sikeresen szabotáló 
országos titkosszolgálati nagykoalíciót. 

Megkerestem a tanulmányt, mely igen rossz 
illatú mondattal kezdıdött:  

„Hódmezıvásárhely azon kevés magyaror-
szági településeink egyike, amely Dr. Lázár 
János polgármester úr helyes felismerése 
révén jelenleg is igen jelentıs erıfeszítése-
ket tesz a város 1990 elıtti múltjának alapo-
sabb megismerhetısége érdekében”. A 
provinciális tompornyalás azonban nagyon 

korrekt és informatív tanulmányt vezetett be 
több száz oldalnyi dokumentummal. Hurrá! 

Ám amilyen szép ez a történet elölrıl, olyan 
ronda hátulról. Ezt a háttérnézetet mutatta 
meg Tanács István hétfıi számunkban. A 
Kádár-korszakot dicsıítı Munkáspárt egyik 
önkormányzati képviselıje elkezdte firtatni, 
mibıl kampányolt 2006-ban a polgármester. 
Számlákat lobogtatott és bizonyos iratokat 
kért a jegyzıtıl, amelyeket máig sem kapott 
meg. A polgármester és az ı többsége a 
saját kínos jelenével való szembenézés 
helyett választotta a mások kínos múltjával 
való szembenézést. A polgármester vezér-
letével azt tárgyalta órákon keresztül szen-
vedelmesen a képviselı-testület, hogy az ı 
kampánybüdzséjére kíváncsi városatya 
apukája a nyilaspárt tagja volt. A városatya, 
aki négyéves korában vesztette el az apu-
káját, akivel ıt hatvan esztendıvel késıbb 
hitelteleníteni igyekeztek, visszavágásként 
egy fideszes képviselı állítólag háborús 
bőnökért elítélt apja után kajtat, másrészt 
meg kiderítette, hogy a polgármester helyet-
tesének és bizalmasának az apja is jelenté-
seket írogatott az állambiztonsági szolgálat-
nak. És amikor ezt az alpolgármesternek el 
kellett ismernie, akkor született meg a hatá-
rozat a múltfeltárásról... 

Úgy teremtették meg a múlttal való szembe-
nézés egyik feltételét (a tényfeltárást), hogy 
eltiporták a másikat. A szembenézéshez 
ugyanis a föltárt tényeken kívül szabadság- 
és biztonságérzet is kell. A mások bőneinek 
terhétıl való szabadság, az a biztonságér-
zet, hogy nem lehetek megalázott, kárvalló 
szégyenviselı önhibámon kívül, apámra, 
rokonságomra vagy a fajtámra tekintettel. 
Mert ez mind ugyanaz! Az apázás ugyanab-
ból a bornírt kollektivizmusból nı ki, mint a 
cigányozás, a zsidózás, a magyarozás, a 
rasszizmus bármely alesete: nincs önálló 
értéked, életed, nincs rólad külön ítélet. Ha 
nem tetted, akkor is tetted, amit az apád, a 
rokonságod vagy a fajtád tett. Ami a mai 
Hódmezıvásárhelyen komédia, az másutt 
és máskor tragédia – volt és lehet. Sok mil-
lió ember tragédiája. 

Forrás: NOL.hu 
 
 
 


